

青岛公布68家工伤保险协议医疗服务机构

工伤治疗,费用可即时结算

本报7月14日讯(见习记者 李晓闻) 14日,记者从青岛市人力资源和社会保障局获悉,7月起,参保职工因工伤需要治疗的,可到青岛市区内68家工伤保险协议医疗服务机构就医,即时结算工伤医疗费用。紧急情况下可以先到就近的医疗机构急救,病情稳定后再及时转入协议医疗服务机构治疗。

据了解,在此之前,工伤职工报销治疗工伤的医疗费用要先报给用人单位,再由用人单位到社保经办机构

办理报销,社保经办机构受理后经过审核等程序将报销费用划拨到用人单位的账户里,最后再由用人单位将此费用转给工伤职工。经过这一系列过程,工伤职工拿到报销费用至少需要两个月的时间。

根据工伤保险市级统筹工作的整体部署,今年以来,市人社部门以“实现工伤职工就地就医、即时结算”为目标,对未实现工伤医疗联网结算的五市三区社保经办机构 and 协议医疗服务机构,进行了程序改造、系

统联网、业务培训等。本月起,工伤保险实现联网结算后,正常参保缴费并被依法认定为工伤的职工只要是在工伤协议医疗服务机构治疗的,其治疗工伤的医疗费用可以直接到就诊的医院办理结算,大大简化了报销程序,缩短了报销时间,减轻了工伤职工和用人单位的负担。

据市人社局相关负责人介绍,68家工伤保险协议医疗服务机构基本涵盖了青岛市五市七区的三级医院,包括青岛大学医学院附属医

院、市立医院、海慈医疗集团等综合医院,还有青岛阜外心血管病医院、眼科医院、精神卫生中心等专科医院。平度市人民医院、胶南市人民医院、莱西市人民医院等33家县区级医院也名列其中。市人社部门提醒广大参保职工,工伤职工到医院结算工伤医疗费时需携带以下材料:《工伤认定决定书》原件、门诊病历、出院小结、住院费用明细清单、社会保障卡、医疗费用报销凭证。

5岁男孩失足跌入开水桶

全身烫伤面积超过40%,热心的哥筹钱救患儿

文/片 本报见习记者 蓝娜娜

13日晚,身高1米1的5岁男孩坤坤失足跌进了只盛着开水的洗澡桶里,全身烫伤面积达41%。在一位热心的哥的帮助下,坤坤被及时送往医院。据了解,坤坤烫伤痊愈需要至少10万元治疗费,孩子的父母犯了难。



奶奶出屋端凉水 孩子掉入开水桶

“阿姨,我很疼。”14日中午12点,刚刚醒来的坤坤咬着牙说。记者在病房看到,正在打吊瓶的坤坤身上因为大面积烫伤几乎包满了纱布,只有头部、脚部和右胳膊没有被包上纱布,而腹部的纱布,也被慢慢渗出的血迹浸红。“孩子很懂事,也很坚强,烫伤很疼,可他从被开水烫伤一直到

入院治疗一次都没有哭过。”孩子的父亲赵先生心疼地说。

13日晚9点多,坤坤的奶奶准备给孩子洗澡,把一个半米高、直径35厘米的洗澡桶放在了客厅内,桶内放了一大半刚烧开的热水。此时,坤坤正在客厅洗澡桶前看电视,赵先生和妻子张女士在楼下散步。“我妈告诉我

坤坤掉到开水桶里烫伤了,我和他妈妈赶紧往家赶。”赵先生说,孩子是在他奶奶去拿凉水的时候掉进去的,刚回家就看到孩子身上变红了,不到半分钟,身上的皮就开始脱落,有的地方还出现了鸭蛋大的烫伤,开始往外流血。赵先生和妻子赶紧打车送孩子去医院。

连闯红灯抢时间 好心的哥帮筹钱

看到烫伤的坤坤,青岛交运集团温馨出租有限公司的出租车司机高铨拉着坤坤和他父母就近到了青医附院东院,由于医院没有烧伤科,出租车掉头赶到了青岛公安消防医院。一路上,高先生连闯了七八个红灯,并拨打交通热线请路上行车的司机让出车道。在各方帮助下,

坤坤一车人从青医附院东院到青岛公安消防医院,共用了15分钟左右的时间。

到了青岛公安消防医院,坤坤的父亲才发现自己没有带钱。由于医院当晚不能刷卡,出租司机高先生身上也只有二三百元,因此他联系了部分车友,请求他们的援助。两个小时的时间,有三

四十辆出租车陆陆续续赶到医院,把医院门口和旁边的消防大队门口都堵满了。其中,有从机场、团岛、城阳等各个地方专门驱车赶来捐款的好心的哥。还有一名司机崔先生,先回到李村家中拿了1000元钱再赶到医院。13日当晚,坤坤的父母共收到3000多元捐款。

病情严重不稳定 高额费用愁煞人

记者从青岛公安消防医院值班医生处得知,坤坤的伤势属于重度烫伤,烫伤面积达到全身的41%,部分神经组织坏死。目前,坤坤正处于3天的抗休克期,病情还不稳定。而治疗费用更成了一家人的难题,坤坤每次换药需要花费400多元,输入血浆、抗生素等必用物品每次也需几百元的费用。从

坤坤13日晚住院到14日上午,半天已花费了五六千元,而坤坤要痊愈最少需要10万元的费用。

据了解,坤坤的父亲赵先生和母亲张女士都没有稳定的工作,赵先生每月给朋友打零工,张女士则找了一份家政工作,两人每月收入最多2000元。一家四口住在劲松一路的公租

房,每月需要支付600多元的房租和450多元的托儿费,剩下的钱勉强支付平日的开销。

为给孩子治病,赵先生已经向亲朋好友借钱,欠了几千元的债。“治疗费用太高了!”赵先生无助地说,不知道怎样才能筹到10万元的治疗费。

相关链接

记者从海慈医院了解到,与冬季相比,夏季很容易发生烧伤、烫伤的事件,以孩子居多。对于大人来说,在做饭过程中很有可能被热油烫到,而小孩则很容易在不注意时,被碰落的杯子中的热水烫到。急诊外科赵主任建议,有孩子的市民在家中一

定要带有热源的东西放置在孩子够不到的地方,并加强对孩子的监管,以防被热水或热的东西烫到。一旦被烫,则应马上将烫伤的地方用冷水浸泡15分钟,不得擦任何酱油、红药水、紫药水等东西,以免伤口感染,严重的应立刻送往医院进行救治。

本科二批一志愿周日起填报

逾期不补报

本报7月14日讯(记者 王笑) 14日,记者从青岛市教育局获悉,本科二批第一志愿将于7月17日、18日两天填报,并且从本科二批一志愿开始,山东省考院将不再接受任何补报申请,对此,市教育局提醒考生,一定要在规定时间内完成填报。

14日,青岛市教育局下发通知,本科二批第一志愿填报工作将于7月17日至18日两天进行。考生需要先在网报系统填报志愿,填报网址为<http://zy.sdzk.gov.cn>,在其他任何网站上报志愿均为无效选择。

另外,市教育局提醒考生,从本科二批第一志愿开始,山东省考院将不再接受任何理由任何情况的志愿补报申请,因此考生及家长必须要在规定时间内完成填报,切勿漏报、迟报。

据悉,凡是填报了提前批、自主招生批、本科一批志愿的考生,务必要在本科二批志愿填报前在省考院公布的网站上查询录取结果,未被录取的考生则需认真填报本科二批志愿。

为了方便岛城考生咨询,青岛市招考办以及各区市招考办均在此期间安排了工作人员值班。市内四区招考办地址及联系电话如下:

市南区招考办 市南区观海一路27号 82867969

市北区招考办 市北区大成路122号 83648319

四方区招考办 四方区杭州路39号-1 83711365

李沧区招考办 李沧区果园路27号 87890004

华安基金郑可成: 债市存在超跌买入机会

截至7月12日,2010年底成立的华安稳固收益基金成立以来的收益率已经达到2.3%,领跑同期成立的债券基金。更值得注意的是,华安稳固收益自成立以来,净值始终保持在1元面值以上,成为年内既抗跌又取得收益的优秀产品。

对此,华安稳固收益基金经理郑可成在接受记者采访时表示,之所以该基金成立以来业绩相对领先,主要原因在于对大类资产配置有一个相对正确的选择,债券投资的环境和时机逐渐向好,可转债也迎来阶段性投资机会。

华泰柏瑞 价值增长股票基金成立三周年

2011年7月盛夏时节,华泰柏瑞价值增长股票基金迎来了成立三周年的生日。同一个月,同一只基金,同样是市场低迷之时,华泰柏瑞价值增长股票基金的净值却从2010年6月30日的1.1070元上涨到了2011年6月30日的1.2325元,期间

分红一次,每10份基金份额分红2元。华泰柏瑞价值增长基金由投资总监汪晖亲自管理,在过去的一年中,该基金取得了较好的成绩。今年在面对股市困境、市场不确定时,我们依然还是那条建议:“不要猜底,定期定额。”